РЕЗОЛЮЦИЯ

участников круглого стола «Студенты в науке: опыт работы, проблематика, перспективы»

24 марта 2010 г.









г. Киров

Понимая необходимость развития студенческой науки, мы – участники круглого стола считаем необходимым:

1. Отметить, что:

- важная роль в развитии научного потенциала страны и региона принадлежит молодежи и молодежным организациям и инициативам, и, в частности, студенческим научным обществам.

2. Поручить рабочей группе: 

Сформировать перечень студенческих научных обществ и других организаций студенческой молодежи учреждений профессионального образования г. Кирова с указанием адресов, телефонов, адресов электронной почты и контактных лиц в каждом учреждении.

Направить данное обращение руководителям органов местного самоуправления, учреждений профессионального образования, предприятий и организаций.
Организовать и провести рабочую встречу по вопросам развития студенческой науки. 

3. Предложить: 

3.1. Руководителям учреждений профессионального образования:

- осуществлять поддержку научных инициатив студентов вузов и развивать студенческое научное движение, предоставляя для этого необходимые ресурсы; 

- активно участвовать в информационном обмене по вопросам студенческой науки,  организовывать и проводить общегородские мероприятия для студенческой научной общественности;

- способствовать организации встреч студентов, молодых ученых с известными учеными Кирова и области с целью передачи опыта по специфике научной деятельности и т.п.;
- организовать проведение специализированных образовательных программ по защите интеллектуальной собственности и инновационному и инвестиционному менеджменту для студентов, занимающихся наукой.
3.2. Органам власти:

- способствовать развитию студенческой науки в регионе посредством информационной поддержки (размещением на сайтах органов власти информации о студенческой науке, предоставляемой студенческим научным движением)

- использовать инновационный потенциал студенческой молодежи через размещение заказов на проведение научно-исследовательских работ, привлечение студентов в качестве экспертов на заседания комиссий и рабочих групп властных структур. 
3.3. Руководителям предприятий и организаций:

- привлекать студентов к выполнению работ и оказанию услуг, активно взаимодействовать со студенческими научными обществами;

- предоставлять помещения и оборудование для организации студенческих научных лабораторий и научно-исследовательских центров;

- поощрять научную активность студентов через учреждение специальных призов, премий и стипендий.

- рекомендовать учебно-деловому молодёжному центру "Бизнес-Инкубатор", МАУ «Центр инноваций» и иным структурам организацию информационно-консультационного кабинета, где молодые исследователи могут получить бесплатные консультации экономистов, юристов, патентоведов и пр. по вопросам развития созданных ими новаций и превращения их в инновации, а также по вопросам защиты интеллектуальной собственности;

Принято на круглом столе представителями студенческих научных обществ учреждений профессионального образования города Кирова  24 марта 2010 г.
